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11 července, 2022

Gruzínský prezident tvrdí: EU požaduje aktivní vstup
do války proti Rusku za status kandidátské země

necenzurovanapravda.cz/2022/07/gruzinsky-prezident-tvrdi-eu-pozaduje-aktivni-vstup-do-valky-proti-rusku-za-
status-kandidatske-zeme

Očekávali snad globalisté další válku právě v Gruzii či dokonce i v Moldavsku? Mnohé by

tomu napovídalo. V obou zemích žije částečně ruské obyvatelstvo a je více než

pravděpodobné, že také zde by mohlo jít o snahu vyprovokovat konflikt s Ruskem právě

na území, kde podobně jako na Donbasu žije převážně ruské obyvatelstvo…

Gruzínský prezident Irakli Gharibašvili v polovině června pohrozil, že

„odhrne oponu a všechno řekne“. Důvodem bylo, že se k nim EU chovala

nespravedlivě. EU totiž požadovala, aby Gruzie vytvořila otevřenou válečnou

frontu proti Rusku – to by bylo údajně podmínkou udělení statusu

kandidátské země. 

Pod titulkem „Proč EU zachází s Gruzií jinak“ informoval FAZ o prohlášeních úřadujícího

gruzínského premiéra.  Gruzii stále není udělen status kandidátské země, ale dostala

zatím spíše jen seznam požadavků. V důsledku toho chce Garibašvili „sdělit

tajemství“ svému lidu, i když do detailu nebylo jasné, která tajemství to mají

být.
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… již první reakce vůdce vládnoucí strany „Gruzínský sen“, Irakliho Kobačidzeho, jasně
ukazuje: Gruzie nezískala status kandidátské země, protože – na rozdíl od Ukrajiny a
dokonce i Moldavska – nebyla připravena oběti, které byly k tomu nezbytné. Kobachidze
tak pokračoval v tom, co politici a média vládnoucí strany vštěpují Gruzíncům už
týdny: Západ požaduje otevření druhé fronty proti Rusku v Gruzii jako cenu za status
kandidáta EU. Ale vláda dělá vše, co je v jejích silách, aby zabránila rozšíření války na
Ukrajině do Gruzie.

FAZ, 17. června 2022

Existuje masivní úsilí globalistické kliky více zapojit Gruzii do konfliktu proti Rusku. Po

masivních protestech proti EU a NATO vytáhly do ulic „Sorosovy děti„, aby naopak

demonstrovaly pro vstup do EU. 

Ale lidé v Gruzii „fungují“, chcete-li, jinak než kdekoli jinde na světě. Chtějí žít v klidu a

míru, podnikat a ne žít v neustálém strachu z války. Již v roce 2008 byla země

vmanévrována do nesmyslného konfliktu s Ruskem, který byl rozhodnut během několika

dní a stál příliš mnoho životů.

Západní diplomaté popírají výše citovaná prohlášení gruzínské vlády. Americký

velvyslanec vznesl obvinění, že vláda šíří ruské dezinformace. Podle médií západního

systému chce většina Gruzínců vstoupit do EU. Jenže demonstrantů proti EU bylo v

ulicích víc než těch, kdo nadšeně mávali modrými vlajkami. Gruzíncům velmi vadí i EU

vnucovaná LGBTQI propaganda. 

Nálada v Gruzii je někdy velmi vyhrocená, lidé jsou polarizovaní. Na přehlídkách

Globohomo došlo k brutálním nepokojům. V červenci 2021 bylo těžce zbito asi 50

novinářů z korporátních médií, z nichž jeden útoky nepřežil. Nikoho by tedy

nemělo překvapit, že bude pokračovat práce na puči nebo barevné revoluci. Vzhledem k

dlouhým hranicím s Ruskem to je v zájmu globalistů…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 13 Průměrně: 5]
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